EXAMEN GLOBAL 3° DE ESO

NOMBRE
(Soluciones por detras)
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Una deuda se ha abonado en tres plazos. En el primero se han pagado los 3 en el segundo la
séptima parte y en el tercero el resto. ¢ Qué fraccion de la deuda se abond en el tercer plazo?
Si la deuda es de 25725 €, ;qué cantidad se ha pagado en cada plazo?

- . 3
Pedro desea comprar una moto a plazos y le ofrecen las siguientes condiciones: c a laentrega de la

moto, - del resto a fin de mes y lo que quede al mes siguiente. ¢Qué fraccion de la moto pagaré en
cada plazo?

Si en el Gltimo plazo tiene que abonar 240 €, ;cual es el precio de la moto?

Un pintor tiene que pintar la fachada de un edificio. Pinta % en rojo, % en azul y los 224 m?
restantes en amarillo. ;Cual es la superficie de la fachada?

Clasificacion de los niUmeros reales.

Clasifica los siguientes niimeros: —g, % J5, 4,2, —J36.

Simplifica usando las propiedades de las potencias y expresa el resultado usando s6lo potencias de
exponente positivo.

N 1675128 ) (-12)°-(-27)°
9.6 (-48)°-(-18)"

Se pide:

Expresa en notacion cientifica:

a) 3794,53-107 b) 0,0000476-10%

Halla la fraccién irreducible correspondiente a los siguientes nimeros:

) 2,674

Calculay expresa el resultado en notacion cientifica:
a) 5,742-10%" —-7,6-10% b) (3,26-10%).(7,4-1071?)

Expresa mediante desigualdad y representa los siguientes intervalos:
a) [-5,3) b) (-, 4) o [-4,-1] d (3,7)



Soluciones

23
1. a) b) 46 c) 3
10 125 8

2. En el tercer plazo abono %

Primer plazo: 15435 €
Segundo plazo: 3675 €
Tercer plazo: 6615 €
3
3. Alaentrega de la moto: =
. 8
A fin de mes: —
35
- 6
Al mes siguiente: —
35

Precio de la moto: 1400 €

4. Superficie de la fachada: 840 m?.

5. Clasificacion de los niimeros reales
(Ver los apuntes)

3 . . .
_E real, racional, fraccionario.
18 . ..
3 real, racional, entero positivo, natural.
J5 real, irracional.
4,2 real, racional, fraccionario.

—/36 real, racional, entero negativo.

35 310
7. a) 3,79453.10™ b) 4,76-10' c) 2401
900
8. a) 5,7344-107 b) 2,4124.10%
9. a [-5,3) b) (-0, 4) o [-4,-1] d (3,7)
-5<x<3 x<4 -4<x<-1 3<x<7
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